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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMUS – CONSELHO  MUNICIPAL DE 
SAÚDE DE SAÕ SEBASTIÃO. 
Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e quatro, às 17:30 horas, na sede da 
Secretaria de Saúde, reuniu-se o Conselho Municipal de Saúde, na presença dos 
membros que assinam esta Ata, para discutir e analisar a seguinte pauta: 1) 
AGENDAMENTO DA 1ª REUNIÃO DO COMUS PARA 2005. 2) ANÁLISE DA 
PROPOSTA DE REGIMENTO INTERNO DOS CONSELHEIROS GESTORES DE 
UNIDADES. 3) PROJETO DE ACOLHIMENTO AO PÓLO PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO DO VALE DO PARAIBA E LITORAL NORTE. 3) ASSUNTOS GERAIS. 
Iniciada a reunião, passou-se à apresentação do expediente: a conselheira Ana 
Paula fez a leitura das Ata da 74ª reunião ordinária, aprovada por unanimidade; a) A 
conselheira Ana Paula informou que a DIR XXI estará promovendo a certificação dos 
conselheiros de saúde e conselheiros gestores de unidades que capacitaram-se pelo 
Pólo Permanente de Educação do Vale do Paraíba e Litoral Norte e pelo convênio 
REFORSUS, estarão presentes representantes do Conselho Nacional de Saúde, da 
Secretaria de Estado da Saúde e da DIR XXI SJC, bem como de todos os municípios 
do Vale do Paraíba e Litoral Norte, mais informações a respeito do evento serão 
repassadas aos conselheiros que queiram comparecer. b) curso de prestação de 
contas, a conselheira Ana Paula informou que a proposta municipal, por conta de 
interesse dos demais municípios do Litoral Norte, tornou-se regional e cada 
município terá 08 vagas, sendo 04 para os membros das referidas comissões de 
finanças e as demais 04 para funcionários da SESAU que participam da elaboração 
da prestação de contas, a previsão inicial de execução do mesmo é maio de 2005, o 
curso abordará orçamento público, PPA, LDO, LOA, Plano de Saúde, modalidades 
de compra, licitação, pregão eletrônico, convite, LRF, custeio, SIOPS, custeio, 
audiência pública, RH ( folha de pagamento, horas extras) entre outras de 
pertinência, o curso terá 72 horas de carga horária, sendo, 48 horas de aulas 
praticas e 32 horas de dispersão com simulação de prestação de contas em cada 
município contemplado. A seguir passou-se a discussão da pauta: 1) 
AGENDAMENTO DA 1ª REUNIÃO DO COMUS PARA 2005. Acordado entre os 
presentes que a primeira reunião ordinária do COMUS em 2005, dar-se-á dia 18 de 
janeiro. 2) ANÁLISE DA PROPOSTA DE REGIMENTO INTERNO DOS 
CONSELHEIROS GESTORES DE UNIDADES. A conselheira Ana Paula procedeu a 
leitura da proposta de alteração do regimento interno dos conselheiros gestores de 
unidades, a mesma solicitou que a comissão se reunisse tão logo houvesse a 
substituição por parte dos representantes do governo, visto que a mesma tem outras 
propostas de alteração e adequação do referido, proposta aprovada por 
unanimidade.3) PROJETO DE ACOLHIMENTO AO PÓLO PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO DO VALE DO PARAIBA E LITORAL NORTE. 3) ASSUNTOS 
GERAIS. O Sr. André Fontes e a Sra. Maria Aparecida apresentaram proposta de 
capacitação em acolhimento aos profissionais da rede publica de saúde, parte 
integrante desta Ata, aprovado por unanimidade. 4) ASSUNTOS GERAIS. 
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Considerando que a indicação anterior do conselho referente a participação na 
comissão municipal do programa bolsa família não poderá ser efetivada visto que a 
nova regulamentação prevê que este seja membro do COMUS e não indicado pelo 
mesmo, fica então em substituição da Sra. Rosilene Gonçalves Pedrosa Colly a 
conselheira Ana Cristina S. Rocha. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 
presente ata, que após aprovação, será assinada pelos presentes. São Sebastião, 
02 de dezembro de 2004. Secretária:                    Ana Paula de Almeida. 
LISTA DOS PRESENTES QUE ASSINAM ESTA ATA 
André Luis da Silva Leandro   
Ana Paula de Almeida  
Tiago da Silva Corrêa  
Marisa de Souza  
Isilda Aparecida Rezende Giudice  
Carmen Sanches  
Paulo Alexandre da Silva  
Juliane Cristina Guilherme da Costa.  
Rita de Cássia do N. Simioni  
Célia Pinto  
Silvia Galhardo Baszynski  
Eulália Lara de Oliveira  
Viviane Moura Snodgrass  
Ana Cristina Rocha Soares  
Carlos Cipullo Aymar  
Nilton Cursino Siqueira  
Geraldo Donizete Santos do Nascimento  
Acácio Valdemiro da Luz  
Luiz Gonzaga dos Santos  
Ageu Francisco Evaristo  
Esteve presente a Sra. Tânia Regina Sarak e Ana Amélia Meira como ouvinte. 


